
ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 
АДМІНІСТРАЦІЯ НОВОКОДАЦЬКОГО РАЙОНУ

НАКАЗ

Г

Про затвердження рішення комісії 
про відмову в наданні компенсації 
на відновлення пошкодженого об’єкта

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
постановою Кабінету Міністрів України від 21.04.2023 № 381 «Про 
затвердження Порядку надання компенсації для відновлення окремих 
категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, 
терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської 
федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення», зі 
змінами, рішенням виконавчого комітету Дніпровської міської ради 
від 01.07.2022 № 624 «Про створення комісій з обстеження пошкоджених 
будівель і споруд, об'єктів незавершеного будівництва внаслідок збройної 
агресії російської федерації», зі змінами, на підставі протоколу комісії з 
розгляду питання щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти 
нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 
спричинених збройною агресією російської федерації проти України, 
від 13.05.2024 №22:

1. Затвердити рішення Комісії про відмову гр. 1
в наданні компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів 

нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, 
диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації, з 
використанням електронної публічної послуги "єВідновлення", відповідно до 
пункту 14 Порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 21.04.2023 № 381, на підставі встановлення факту отримання заявником 
грошової чи матеріальної допомоги для проведення ремонтних робіт від 
українських чи міжнародних організацій, зокрема благодійних, органів 
місцевого самоврядування, підприємств та організацій, а саме: за рахунок 
коштів Дніпровської міської ради, згідно з розпорядженнями міського голови 
від 23.01.2023 № 1-23/1-р, від 24.02.2023 № 6-24/2-р, власник пошкодженого 
майна отримав матеріальну допомогу на загальну суму 733416 грн. (сімсот 
тридцять три тисячі чотириста шістнадцять грн.).



2. Члену комісії, відповідальному за внесення даних до Державного 
реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, 
терористичних актів проти України, диверсій, спричинених збройною 
агресією російської федерації проти України, Шамраю С. внести до 
Державного Реєстру скан-копію наказу протягом трьох робочих днів з дня 
його прийняття.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника голови



Адміністрація Новокодацького району Дніпровської міської ради

КОМІСІЯ
з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об’єкти 

нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 
спричинених збройною агресією російської федерації проти України

Р І Ш Е Н Н Я

від « / і  » 2024 р

Про відмову в наданні компенсації на 
відновлення пошкодженого об’єкта 
по вул. , буд.
( )

Відповідно до пункту 14 Порядку надання компенсації для відновлення 
окремих категорій об’єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових 
дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської 
федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення», 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.04.2023 № 381, 
зі змінами, Комісія вирішила:

Відмовити гр. ] згідно із заявою
№ ЗВ-27.04.2024-101197 у наданні компенсації для відновлення окремих 
категорій об’єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, 
терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської 
федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення», на 
підставі встановлення факту отримання заявником грошової чи матеріальної 
допомоги для проведення ремонтних робіт від українських чи міжнародних 
організацій, зокрема благодійних, органів місцевого самоврядування, 
підприємств та організацій, а саме: за рахунок коштів Дніпровської міської 
ради, згідно з розпорядженнями міського голови (від 23.01.2023 № 1-23/1-р, від 
24.02.2023 № 6-24/2-р), власник пошкодженого майна отримав матеріальну 
допомогу на загальну суму 733416 грн. (сімсот тридцять три тисячі чотириста 
шістнадцять грн.).

Голова комісії 
Секретар комісії 
Члени комісії:

Ю. Гаращенко 
.С. Єрмакова 
.С. Гудилін 

Ю.В. Вергунов 
І.Л. Гордієвич 

^С.Г. Беззуб
0 . С.Блинова 
С.О. Шамрай
1. М. Зозуля 

В. Андрійценко 
.А. Діброва 
О. Сокіл


